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Бухгалтеру 

коммерческому  

  

 

 

ЭКОЛОГИЧЕСКИЙ СБОР: ПРАВИТЕЛЬСТВО ОПРЕДЕЛИЛО БАЗОВЫЕ СТАВКИ  

НА 2025 – 2027 ГГ. 

 

 

 

 

МИНФИН ВВЕЛ В ДЕЙСТВИЕ РЯД ПОПРАВОК К МСФО 

 

МИНФИН ВВЕЛ В ДЕЙСТВИЕ РЯД ПОПРАВОК К МСФО 

 

МИНФИН ВВЕЛ В ДЕЙСТВИЕ РЯД ПОПРАВОК К МСФО 

 

 

МИНФИН ВВЕЛ В ДЕЙСТВИЕ РЯД ПОПРАВОК К МСФО 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Описание:  
Кабмин утвердил базовые ставки экологического сбора сразу на 3 года. Ставка 

сбора определяется как базовая ставка, умноженная на коэффициент. Расчет 

делают по каждой группе товара или упаковки по перечню. 

 

Польза:  
организации смогут учесть размер экологического сбора при планировании 

деятельности. 

 

Благодаря материалу можно узнать:  
 на 2025 г. установили коэффициенты, на которые умножают базовые 

ставки; 

 утвердили коэффициенты, применяемые с 2026 г. 

 

МИНФИН ДАЛ РЕКОМЕНДАЦИИ ПО ПРОВЕДЕНИЮ ИНВЕНТАРИЗАЦИИ В 

УЧРЕЖДЕНИИ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Описание: 
В методрекомендациях к общим требованиям по инвентаризации среди прочего 

приведены особенности ее организации. 

 

Польза:  
при инвентаризации учреждения смогут руководствоваться пояснениями 

ведомства 

 

Благодаря материалу можно узнать:  
 в инвентаризационной комиссии должно быть минимум 3 человека; 

 при инвентаризации финансовых активов, а также обязательств по оплате 

труда и платежей в бюджеты в комиссию нужно включить бухгалтера; 

 во время инвентаризации нельзя изменять состав комиссии, даже если после 

ее начала одного из членов комиссии нет по уважительной причине (болезнь, 

отпуск, командировка и пр.); 

 полномочия по проведению инвентаризации можно возложить на комиссию по 

поступлению и выбытию активов или на комиссию по подготовке и принятию 

решения о списании имущества; 

 решение о проведении инвентаризации можно скорректировать только до ее 

начала; 

 по общему правилу годовую инвентаризацию нельзя проводить раньше 1 

октября. 

 

Бухгалтеру 

бюджетному 

 
 

 

Кадровику 

 

 
 

РОСТРУД ПОЯСНИЛ, КАК ОТМЕНИТЬ СОГЛАШЕНИЕ О РАСТОРЖЕНИИ ТРУДОВОГО 

ДОГОВОРА 

 

 

 

 

 

 

 

Описание: 
Стороны заключили соглашение об увольнении, но затем решили продолжить 

сотрудничество. В каком порядке следует аннулировать соглашение, пояснило 

ведомство. 

 

Польза:  
организации узнают, как правильно оформить документы в данной ситуации. 

 

Благодаря материалу можно узнать:  
в этом случае договоренность следует аннулировать в том же порядке, в котором 

ее оформили, уточнило ведомство. Нужно подписать соглашение об отмене 

документа. 
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ИМПОРТ ЦВЕТОВ И АЛКОГОЛЯ ИЗ НЕДРУЖЕСТВЕННЫХ СТРАН: УВЕЛИЧЕННЫЕ СТАВКИ 

ПОШЛИН ЗАРАБОТАЮТ С 10 АВГУСТА 

 

 

 

 

 

 

 

 

Юристу 

 

 
 

Описание:  
При ввозе из недружественных государств срезанных цветов и бутонов (для букетов 

или декора) нужно будет уплачивать 20% от таможенной стоимости. Речь идет о 

товарах с кодом 0603 по ТН ВЭД ЕАЭС. Обязанность нужно выполнять до 31 

декабря 2024 г. включительно. 

 

Польза:  
организации смогут пересчитать финансовую нагрузку и перераспределить 

ресурсы. 

 

Благодаря материалу можно узнать: 
 также до 31 декабря 2024 г. правительство установит ставки в размере 20%, но 

не менее 3 евро за литр 100-процентного спирта, в частности, для виски, рома, 

джина, водки и ликеров. Это затронет продукцию с кодами 2208 30 – 2208 70; 

 сейчас для таких цветов и алкоголя действуют ставки по Единому таможенному 

тарифу ЕАЭС. Они ниже, чем те, которые правительство предусматривает для 

импорта из недружественных стран. Так, при ввозе свежих роз пока уплачивают 

5%, но не менее 0,3 евро за 1 кг; 

 кроме того, для игристых вин и вермутов ставка составит 25%, но не менее 2 

долларов США за литр. Это касается товаров с кодами 2204 10 и 2205. Пока 

уплачивают 20%, но не менее 1,5 доллара США за литр. 

 

 

МИНФИН: НЕЛЬЗЯ СПИСАТЬ НЕУСТОЙКУ, ЕСЛИ ЗАКАЗЧИК УДЕРЖАЛ ЕЕ ИЗ 

ОПЛАТЫ ПО ГОСКОНТРАКТУ 

 

 

Описание:  
Ведомство дало пояснения по вопросу списания неустоек, которые были 

удержаны из суммы, подлежащей оплате поставщику (подрядчику, исполнителю) 

по контракту. 

 

Польза:  
организации смогут руководствоваться мнением ведомства. 

 

Благодаря материалу можно узнать: 
 по мнению ведомства, Правила N 783 не применяют к контрактам, по которым 

неустойку удержали из оплаты. Однако некоторые суды считают иначе. Так, 

АС Западно-Сибирского округа взыскал с заказчика удержанную неустойку, 

поскольку увидел основания для ее списания (Постановление от 17.04.2023 по 

делу N А46-14986/2022). 

 

Специалисту по 

закупкам 

(заказчикам и 

участникам по 

Закону N 44-ФЗ) 
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